

ОКТАБРИЙСКАЯ

+16

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ОКТАБРИЙСКОГО РАЙОНА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ



ИП КФХ "Крель":
на фоне области лучшие

⇒ стр. 2



Песенный фестиваль
"Богат талантами район"

⇒ стр. 3

Лавры победителя — в одних руках!



Фото и текст Надежды
ЧЕРНЫШЕВОЙ

На фестивале песенного творчества «Богат талантами район» вокальным и хоровому коллективам, руководителем которых является Ольга Солонская, члены жюри поставили самые высокие оценки. Виновница торжества верою держит грамоты, врученные ей Управлением культуры. Награду фестиваля Гран-при получил ее народный коллектив хор «Ветеран». Диплом I степени — вокальный ансамбль «Лебедушки», а Диплом II степени — вокальная группа «Уралочка» и народный коллектив "Хор русской песни" РДК. Все лавры победителей достались ей и ее коллективам.

Сама Ольга Солонская — поистине обладательница уникальнейшего голоса. С замиранием в сердце слушают зрители все песни в ее исполнении. Каждую из них она буквально «проживает», песня становится выражением ее чувств, ее души. И этот душевный монолог со зрителем дорогого стоит.

Коллеги по работе называют ее большой труженицей, которая отдается творчеству сполна. Заниматься одновременно с несколькими коллективами (сумевшими обрести славу далеко за пределами района) дано не каждому, на это способен человек, чей талант помножен на трудолюбие и высокую работоспособность. Нынешний районный песенный фестиваль еще раз подтвердил, что коллективы Ольги Солонской находятся в прекрасном творческом тоне и способны покорять любые сцены.

Клещи проснулись

На календаре еще апрель, но клещи уже пробудились! И есть уже очевидцы, которые, находясь в огороде, сбрасывали их со своей одежды. Так что будьте внимательны, тем более, что наступает время массового наведения порядка во дворах, садах-огородах, скверах, на кладбищах. Медработники советуют защищать от кровососов волосы, открытые участки тела и тщательно осматривать кожу, чтобы вовремя заметить вредителя.

Да, далеко не каждый клещ потенциально опасен, но тем не менее, если насекомое вас укусило, риск заражения остается, так как слюна его попала в кровь. Не тяните время, сразу же обращайтесь в больницу.

Помните, что симптомы заражения проявляются не сразу — острое начало заболевания возникает через 1,5–3 недели после укуса и последствия его могут быть серьезными. При развитии болезни начинают проявляться сильные и устойчивые головные боли, рвота, потеря ориентации во времени и пространстве. Температура тела может повыситься резко до 40 градусов. При постановке диагноза «клещевой энцефалит» больному необходимо ставить специальный противоклещевой иммуноглобулин. И его желателно ввести как можно скорее.

Помните, ваше здоровье — в ваших руках!



Надежда НАДЕЖДИНА

НОВОСТИ

Время субботников



С приходом весны в Октябрьском районе традиционно проходят массовые субботники по санитарной очистке территории от накопившегося за зиму мусора. В этом году они пройдут в период с 14 апреля по 8 мая.

Администрация Октябрьского сельского поселения призывает сельчан активно включиться в работу и привести села и деревни в порядок.

Участие в генеральной уборке должны принять жители частных и многоквартирных домов, коллективы предприятий и организаций, в том числе индивидуальные предприниматели. К ежегодной весенней акции подключаются школьники и студенты.

Как пояснил зам. главы Октябрьской сельской администрации Андрей Яковенко, во дворах, рядом с торговыми точками контейнеры и урны должны стать необходимым атрибутом.

Лариса АНДРЕЕВА

«Просевшие» дороги ремонтируются

С приходом весны некоторые участки дорог райцентра после проводимых прошлой осенью работ по прокладке газопровода, а также ремонта водопроводной сети, сильно просели. В результате чего проезд транспорта затруднен.

В настоящее время образовавшиеся провалы устраняются. По улице Комсомольская (от дорожного предприятия до переулка Березовый) прошел грейдер, разровнял дорогу. Но полностью привести ее в надлежащее состояние пока не представляется возможным. По мере подсыхания профилирование и планировка дорожного полотна будут продолжены.

Проблемным местом является и улица Осипенко (от ул. Советской до ул. Чкалова). Здесь коммунальным работникам пришлось засыпать ямы щебнем. Аналогичные работы проводятся и на участках улиц Энтузиастов и Молодежная.

Лариса КЛАММ

Должники могут лишиться руля



Водителям, имеющим задолженность по неоплаченным штрафам за несоблюдение правил дорожного движения 10 тысяч рублей и более, с 15 января этого года сотрудники ГИБДД вправе запретить управлять любым транспортом.

Ограничения будут действовать до тех пор, пока долг не будет полностью погашен. Стражи порядка проверяют водителей, не нарушают ли они правила ограничения. Если такой факт будет установлен, то водитель может быть наказан дополнительно. Его могут отправить на обязательные работы сроком до 50 часов, либо лишить прав на управление транспортом на срок до 1 года.

Надежда ЛЕТОВА

Оперативная сводка продуктивности районного дойного стада на 13 апреля 2016 г.

Хозяйства	Надой на 1 ф/к	
	2016	2015
СПК «Подовинное»	19,8	20,6
ИП КФХ «Крель О.Н.»	15,6	15,5
К-з «12-й Октябрь»	5,1	7,5
По управлению	17,8	18,5